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長毛だより 
～知っとこながもう～ 

長毛区進化中 

１ 今年度初の自治会費徴収を行いました。皆様のご協力

に感謝申し上げます。会費を無駄なく有効に運営して行

きます。引続きご協力をお願いいたします。 

 

２ 第２回評議員会に合わせて第１回公民館建設委員会を

行いました。確実性の高い手順を踏んで資金計画、建

築設計等を進めてまいります。 

 

３ 長毛グランドについては町整備の計画が出ています。

長毛区の利用も含め町担当者と調整してまいります。 

 

４ 長毛区行事を計画してまいります。区民みんなで活性

化を図り、心も環境も豊かな地域づくりになることを願っ

ています。 

県植樹祭 

街クリーン「住民説明会」  第７５回沖縄県植樹祭が５月１０日(土)に開催されまし

た。昨年、南城市からバトンを受け八重瀬町西部プラザ

公園で盛大に行われる予定でしたが生憎の雨となり、

中央公民館において式典のみの開催となりました。式

典では小学校緑の少年団代表が大会決議文を発表。

「共に育てる郷土の緑」の趣旨に基づき積極的に植樹

活動に参加、自然環境の調和及び森林の保護と再生

に努めていくことを決議しました。 

 

    

  

◎5 月 16 日(金)、街クリーンによる「焼却炉建設住民説

明会」がありました。長毛区と長毛団地合同の実施とな

り長毛区からは 16 名の出席がありました。当初、業者

側の説明を受け、その後質疑応をおこない、活発な質

問、意見や要望が出ました。稼働は 2～３年後で情報

開示等もしっかりやっていくようです。途中及び完成後

の状況視察を計画したいと思います。雇用計画もある

ようです。逐次、情報提供を行いたいと思います。 

八重瀬町陸上競技大会のお知らせ 

今年の町競技会は 9 月 14 日(日)に開催予定です。今年度は児童オリンピックと合同での実施が計画されていま

す。開催要項及び競技種目は公民館にて確認の上、出場希望者は申込書の提出が必要ですのでご連絡ください。 

◎区内草刈清掃作業 

6 月 8 日(日)08:30～ を実施します。雨天時、延期。

主に県道沿い、町道沿い繁茂地、地域内ゴミ回収とし

ます。自宅周辺は逐次環境整備をお願いします。終

了後、交流会を計画しています。 

情報共有の場として活用しましょう。 

 

◎字費徴収 

６月８日（日）１３：００～１７：００ 

令和７年度分と令和６年度未納分の徴収を行います。

納め忘れのないようご協力をお願いいたします。 

 

◎長毛だよりを見た他府県の方から町へご寄付１件があ

ったそうです。心から感謝を申し上げるとともに、お志

に応えられるよう地域の維持活性を目指します。 

～豊かな地域コミュニティーをめざして～ 

 

お知らせ 

6 月 23日 慰霊の日 

◎６月２３日(月)、慰霊の日です。今年は 80 年目 

 八重瀬町内の各地域でも慰霊行事が行われます。 

 具志頭では 6 月１２日に慰霊行事が開催されます。世

界中が平和になりますように！ 

  

 


